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Важливим резервом підвищення якості ремонту автомобілів, тракторів і 

сільськогосподарських машин в цілому, а також їх вузлів, економії матеріальних 

та інших ресурсів є застосування прогресивних технологічних процесів віднов-

лення та остаточної (фінішної) обробки деталей, що забезпечують підвищення 

ресурсу відремонтованих машин. Знос - головна причина зняття машин і устат-

кування з експлуатації для проведення ремонту, втрати від цього можуть бути 

скорочені раціональним застосуванням способів обробки, заснованих на трибо-

техніці, і інтенсифікацією процесу припрацювання зі зменшенням припрацьова-

ного зносу. При формуванні поверхонь тертя необхідно забезпечувати отриман-

ня оптимальних триботехнічних характеристик поверхонь, що сполучаються, та-

ких як низький коефіцієнт тертя, висока зносостійкість, оптимальні фізико-

механічні властивості.  Значною мірою вони визначаються способами обробки 

поверхонь тертя. 

Метою роботи є вдосконалення процесів припрацювання ЦПГ шляхом 

застосування фінішної обробки гільз циліндрів антифрикційними матеріалами. 

Завдання дослідження:  - обґрунтувати можливість зменшення часу прип-

рацювання ЦПГ і припрацьованого зносу гільз циліндрів за допомогою їх фіні-

шної обробки антифрикційними матеріалами;  - розробити технологію фінішної 

обробки гільз циліндрів антифрикційними матеріалами;  - розробити рекомен-

дації для застосування антифрикційних матеріалів, використовуваних при фі-

нішній обробці гільз циліндрів; 

Наукову новизну представляють: 

 - технологія фінішної обробки гільз циліндрів антифрикційними матеріа-

лами; 

 - дані щодо зміни параметрів шорсткості гільз циліндрів і припрацюван-

ня пари тертя «кільця - гільза циліндра» дизельного двигуна Д-240 при прове-

денні стендової обкатки після хонінгування гільз циліндрів і їх фінішної оброб-

ки антифрикційними матеріалами. 

Практична значимість роботи полягає в розробці рекомендацій щодо за-

стосування спеціальних антифрикційних матеріалів і раціональних режимів при 

проведенні фінішної обробки гільз циліндрів відремонтованих дизельних дви-

гунів.   
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